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YBaxaemnsii Urops! Cyns o pesynbsrataMm Y3U-uccnenoBanus, y Bac uMeeT MecTo nmpocTas Kucra
TOYKY OOJBIINX pa3MepoB. BaxkHo 3HATH - IIe UMEHHO pacliojaraeTcs KUCTa - 1o nepudepuu, B
IIEHTPe MOoYeK (MapanelbBUKabHO), ECTh JIU MOBLIIIEHNE YPOBHS IIIIaKOB KPOBU (KpeaTUHUH,
MOYeBHMHA, OCTAaTOYHHBIN a30T). Tak KakK KHCTa HOCTUTTIA pa3Mepa 6oree 50 MM, TO ee MOXKHO
yoanuTh. B HacTosIee BpeMd ynajieHue KUCT IPOBOAAT NyHKIMeu nog Y3U-KoHTponeM. ITa
IIpolieiypa IPOBOOUTCS TOHKOM UTJIOHN IOJ MeCTHBIM 006e360nuBanueM, mubo Boobiie 6e3
00e360o1uBaHus (110 007€3HEHHOCTY IIYHKIUS PaBHA YKOIy B Arofully). HuKakux nexapCTBeHHEIX
IIpernapaToB, 3aMeIJISIONINX POCT KUCTH HeT. [Toka3aHa JueTa C OTPaHUYEHUEM OCTPHIX, CONEHHIX,
Ormton, anmKoross. B manbHe#IeM pekoMeHayo BaMm perynsipHo HabmomaThCsS Y ypoora, Hegposora.
Hamo mocTosSHHO KOHTPOJIMPOBATEH OOLIHI aHaIN3 KPOBH, OOIUI aHanmu3 Mouu, Y3U (mouexk,
MOY€BOT0 IIy3BIPs), YPOBEHD IIJTAKOB KPOBY (KpeaTHHUH, MOYEBHHA, OCTaTOYHHBIN a30T),
apTepuanbHOe gaBieHue. C yBaxkeHUEM.



